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Feljegyzés a CACH 2024. január 11-i elnökségi üléséről 

 

Jelenlét:  

Fehér Dániel  

Flórián Gábor 

Rosztóczy András 

Sajtiné Szabó Gabriella (az ülés egy részében) az ülés teljes egészében képviseletében Sajti István 

Tóth Gábor  

Vágner Adrienn 

 

Távol:  

Fördős Péter 

 

1. 2024. évi találkozók 

 

Az elnökség jelen lévő tagjai áttekintették a 2024. évi tervezett programokat, amelyek az alábbiak 

szerint alakulnak a jelenlegi tervek szerint: 

 

I. Éves közgyűlés február 3-án, Andre Citroën 146. születésnapja előtt két nappal a 

Citroën M5 Centerben; 

II. Évadnyitó találkozó április 27-28. Pusztavacs; 

III. 4. Délvidéki Raid – május-június; 

IV. 5. Dunakanyar Citroën Emléktúra – június-július; 

V. III. Citroën DS találkozó június-július; 

VI. Citroen XM találkozó Túrkeve július 23-25. 

VII. Tematikus gurulások (pl. Citroën BX, CX, DS gurulás vagy hidrós Citroënek ill. új 

Citroënek gurulása, stb., igény szerint külön típustalálkozók megszervezése); 

VIII. Surányi Endre Emléktúra Diósjenő, július; 

IX. Kacsafészek találkozó augusztus vége Balatonbozsók 

X. 17. ICCCR augusztus 14-18., Lengyelország, Bielany, Torun; 

XI. szeptember 28. LH-M Party Citroën CX 50. (a magyarországi hidró raid;. 

XII. Mikulásnapi vagy Szilveszteri gurulás december 7-én (6-a péntek) vagy 31-én. 
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Az LH-M Party „köré” szerveződő Citroën CX 50 jubileumi találkozót az elnökség – amennyiben nem 

hátráltatja az LH-M Party sikerét, támogatja azzal, hogy ahhoz sem humán, sem pedig anyagi 

erőforrást nem tud biztosítani.  

 

A programtervezet véglegesítésére az éves közgyűlésen kerül sor. 

 

2. Naptár 

 

A naptár projekt sajnos csúszásban van, így reálisan csak a jövő évi közgyűlésre lehet naptár. Ki kell 

hirdetni a honlapon, az FB-n és a közgyűlésen, hogy min. 300 DPI, 5 MB felbontású képeket várunk 

jpg. png. vagy tif. kiterjesztésben citromagazin@gmail.com-ra. A fényképekkel kapcsolatos technikai 

kérdéseket illetően bővebb infó Flórián Gábortól kapható, aki a typoezis@typoezis.hu e-mail címen 

érhető el.  

 

3. Honlap 

 

Az új honlap kapcsán a készítő be szeretné nyújtani a számlát, az új honlap beüzemelésével 

kapcsolatos kérdés továbbra is nyitott, a beüzemeléséhez Rosztóczy András továbbra is segítséget 

kér, ellenőrizni kell a demó verzión a tartalmakat, javasolni szükség esetén további ötleteket, stb. 

 

4. Egyéb 

 

A következő elnökségi ülésre a közgyűlés előtt, 2024. február 1-én 21.00 órai kezdettel kerül sor.  

 

K.m.f. 
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